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Θέμα: Διεξαγωγή Workshop με θέμα το Digital Marketing. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 31η του μηνός Μαρτίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 50885/31-03-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 

3) Δεσλή Μαρία, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Πριμικύρης Βασίλειος, 6) Κατρανάς Γεώργιος, 7) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) 

Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 14) Ρεντοπούλου Κωνσταντία 

– Αρετή, 15) Σιέρρα Δήμητρα, 16) Σκάρπου Χριστίνα, 17) Σταυρίδου Γεωργία, 18) Τσάτσος 

Αλέξανδρος, 19) Τσαμέτη Αγγελική, 20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιουμάνης Γεώργιος, 22) 

Χαμονικολάου Μαρία, 23) Χατζούλης Ιωάννης, 24) Χατιλάρης Παύλος, 25) Ngoma Dorine Dodo  

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) 

Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Αρσένης Θωμάς, 5) Βασιλείου Παναγιώτης, 

6) Βογιατζή Μαρίνα, 7) Γκαράβελα Ελευθερία, 8) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 9) Γουγούλα 

Θεολογία, 10) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 11) Ελένης Κωνσταντίνος, 12) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 13) 

Ναουνούλης Ιωάννης, 14) Μάντσε Αγγελική, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Παπακωνσταντίνου 

Κωνσταντίνος, 17) Τούσια Ελίνα, 18) Τσαδήμας Θωμάς, 19) Τσικριτσής Γεώργιος, 20) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος  

 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των 

θεμάτων. 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Workshop με θέμα το Digital Marketing. 

 

Το θέμα εισηγείται ο κ. Τσάτσος Αλέξανδρος, μέλος της Επιτροπής Ανάπτυξης, Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας. Η εισήγηση είχε ως εξής: 

‘’Προτείνεται η διεξαγωγή επιμορφωτικής ομιλίας με τη μορφή workshop με θέμα «Digital 

Marketing» για επιχειρήσεις. Πιο συγκεκριμένα, η πραγματοποίηση της παρούσας δράσης θα 

σχετίζεται με την ανάπτυξη των εργαλείων προώθησης στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και την 

ανάλυση των τεχνικών που χρησιμοποιούνται για την αποτελεσματικότερη διάχυση. Επιπρόσθετα θα 



 

δοθούν όλες οι απαραίτητες συμβουλές από την πλευρά των ειδικών δίνοντας με αυτόν τον τρόπο τα 

κατάλληλα εφόδια στους συμμετέχοντες. 

 

Κύριος στόχος του εργαστηρίου είναι να φέρει σε επαφή τους επιχειρηματίες της πόλης με το 

Δημοτικό συμβούλιο Νεολαίας και νέους της τοπικής κοινωνίας. Παράλληλα θα δώσει την ευκαιρία 

σε νέους να συμμετέχουν σε ένα σύγχρονο σεμινάριο, και ακόμη θα μπορέσουν οι επιχειρηματίες ή 

στελέχη επιχειρήσεων να ενισχύσουν τις γνώσεις τους πάνω στις νέες τεχνικές που χρησιμοποιούνται 

τόσο στις πιο μεγάλες όσο και στις πιο μικρές επιχειρήσεις. 

 

Η διεξαγωγή του workshop προτείνεται πραγματοποιηθεί σε κάποιο χώρο του Δήμου, όπως για 

παράδειγμα τον Μύλο του Παππά ή τη Δημοτική Πινακοθήκη. Αν οι συνθήκες. λόγω της 

υγειονομικής κρίσης δεν επιτρέπουν τη δια ζώσης πραγματοποίηση, τότε η δράση θα 

πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. Σχετικά με τους ομιλητές, στόχος αποτελεί η πρόσκληση ατόμων από 

τον ακαδημαϊκό χώρο, τον επιχειρηματικό κόσμο αλλά και από φορείς που προωθούν την 

επιχειρηματικότητα. 

Τέλος, το χρονικό πλαίσιο της δράσης υπολογίζεται τον μήνα Μάιο.’’ 

 

Μετά το τέλος της εισήγησης ο κ. Τσάτσος Αλέξανδρος τόνισε ότι η Επιτροπή Επιχειρηματικότητας 

προτείνει τη διεξαγωγή της παραπάνω εκδήλωσης με σκοπό να βοηθηθούν οι νέοι που ασχολούνται 

με μικροτερες ή μεγαλύτερες επιχειρήσεις ώστε να είναι πιο ανταγωνιστικοί στη σύγχρονη εποχή. 

 

Στη συνέχεια, η κ. Σταυρίδου Γεωργία, τοποθετείται ρωτώντας αν η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

εξ αποστάσεως ή διά ζώσης. Ως απάντηση, ο κ. Τσάτσος Αλέξανδρος εξηγεί ότι αυτό εξαρτάται από 

τις επιδημιολογικές συνθήκες. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχωρά σε ψήφιση της πρότασης για τη διεξαγωγή Workshop με 

θέμα το Digital Marketing, κατά τη διάρκεια της οποίας 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ                  ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 

 

 


